

REFERAT FRA BESTYRRELSMØDE D 23.1.2020

TILSTEDE:

MORTEN PYNDT DALGAARD
ERLING MØLLER-PETERSEN
TORBEN PAULSEN
JACOB HANSEN

FRAVÆRENDE:

MORTEN HAAKONSON

1. GODKENDELSE AF REFERAT OG DAGSORDEN.

Godkendt

2. OPFØLGNING PÅ TIDLIGERE PUNKTER.

OVERFLADEBASSINET/SNEDKERBÆKKEN.

Erling har fået en reaktion fra Guldborgsund kommune, Der har meddelt at man vil forsøge at hæve vandspejlet i overfladebassinet i bestræbelserne på at reducere bevoksningen.

TRAFIKSIKKERHED PÅ BANGSEBROVEJ.

Morten har haft kontaktet politiets repræsentant i vejteknisk Udvalg om trafikikkerheden på Bangsebrovej. Umiddelbart er Ikke noget der tyder på at sikkerheden er blevet foringet efter Autoværnet er opsat. Morten følger op på det.

Snerydning.

Jacob snakker med Henrik Strange om og komme på listen til Rydning og om tidspunkt vi ca kan regne med og få ryddet.

3. REFA DAG.

Der bliver ingen refa dag, medmindre der er en der melder sig som tovholder.

4. GENERALFORSAMLING.

Morten Pyndt ansøger om lokale til 9.3.2020. og kontakter politiet om "BESTIL EN BETJENT" til indslag på aftenen. Morten laver også invitationer til generalforsamlingen samt spørger mads om han evt. vil være dirigent på mødet.

Erling henter nøgle til lokale.

Jacob sørger for drikkevarer.

Torben træder ud af bestyrelsen, mens Erling godt vil fortsætte.

5. ØKONOMI.

Pr 31-12-2019 har vi 42688,52 kr stående. Alle har betalt Kontigent. Vores konto I banken er lavet om til en foreningskonto hvor der ikke er nogen gebyr på.

6. EVT.

Jacob prøver og kontakte kommunen om og få fyldt noget stabil i de huller som der er på stisystemet I kvarteret.